中共永康市委主办

2024年10月 甲辰年九月十六 星期五





今日8版 第10895期 国内统一连续出版物号:CN 33-0014





21 ~ 32

掌上永康客户

幸福养老 从家开始

我市加速推进居家环境适老化改造工作

|锚定现代化 改革再深化

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 这个 马桶不仅有座圈加热功能,还有智能冲 洗功能,非常适合老年人使用。10月17 日上午,家住东城街道江语云宸小区的 市民应芳献开心地向记者介绍家中刚 换上的智能马桶。除了智能马桶,应芳 献家的卫生间也进行了全面升级,安装 了恒温花洒、防滑地砖和洗澡凳等,极 大改善了沐浴体验。

应芳献对这次居家环境适老化改造十分满意,并给记者算了一笔经济账。她表示,这些改造项目原本需要上万元,受益于政府推出的补贴政策,她只需承担一半的费用,大大减轻了家庭

今年63岁的陈源法也是适老化改造的受益人。他告诉记者,安装了智能马桶后,不仅解决了卫生间的反味问题,智能冲洗功能也减少了老年人弯腰擦拭的不便,提升了老年人的生活质量。

住在同一小区的王慧芬家的居家环境适老化改造更加全面。除了卫生间改造外,她家还安装了烟雾报警器、燃气报警器、电力脉象仪和智能监控摄像头等智能电子设备。王慧芬表示,这些设备提升了居家安全性,让她在外工作时更加放心。现在家里有了这些设备,我就不怕老人独自在家时发生意外了。王慧芬说。

连日来,我市各社区积极推广适老化改造工作。塔海社区工作人员成春颖表示,他们定期组织开展适老化改造知识讲座,帮助老年人了解改造的益处和申请流程。我们希望通过这些措施,让更多的老年人享受到居家环境适老化改造带来的便利。成春颖说。

市民政局工作人员表示,从目前申请的情况来看,老年人对如厕、洗澡等方面的改造需求最为迫切,智能马桶和卫生间扶手受到广泛欢迎。此外,煤气泄漏报警、一键呼叫系统、生命监测带等保护独居老人安全的设备也备受关注。

记者了解到,为提升老年人的生活质量,从9月开始,我市加快开展居家环境适老化改造工作,改造内容涵盖如厕

洗澡安全、室内行走便利、居家环境改善、智能监测跟进、辅助器具适配等五个方面。改造补贴采用 先到先得 的方式。符合条件的老人或其子女可通过 浙里办 App提出改造申请。根据政策规定,60周岁至79周岁的老年人可享受50%的补贴,80周岁(含)以上的老年人可享受60%的补贴,每户补贴总金额最高不超过2万元。

截至目前,我市共收到320户市民的居家环境适老化改造申请,已签订改造合同265家,施工进驻207家。其中,14户家庭已完成改造,获得了一致好证



永康农商银行



请 您 关 注 今 日 头 条

全国生态清洁小流域学术交流会在永召开 为全国生态文明建设贡献水保力量

本报讯(融媒记者 李梦楚) 10月 17日,由水利部水土保持监测中心、中 国水土保持学会小流域综合治理专业委 员会主办的全国生态清洁小流域学术交 流会在永召开。来自全国各地的专家围 绕生态清洁小流域规划设计、治理模式 与措施配置、监管机制等展开交流探讨, 为全国生态文明建设贡献水保力量。中 国水土保持学会副理事长王玉杰、水利 部水土保持监测中心副主任乔殿新、新 江省水利厅二级巡视员葛捍东等领导嘉 宾、专家和我市领导郑云涛、吕建出席开

市委副书记、市长郑云涛代表市委、市政府向远道而来的各位来宾表示热烈欢迎,向关心支持永康发展的专家朋友表示衷心感谢。他说,永康水资源先天不足,但市委、市政府始终高度重视水资源保护和利用。近5年来,永康累计投入281亿元,实施项目193个 基本形成了 万步绿道、千步一景、百步成趣 的沿

江生态体系,水土保持率提升至90.7%,成功获评国家水土保持示范县。下一步,永康将乘着此次学术交流会的东风,积极探索更加完善的生态清洁小流域建设模式,奋力打造生态清洁小流域建设标杆。

葛捍东表示 近年来 浙江把小流域作为深化 千万工程 的重要载体和实现共同富裕的基本单元 大力推进生态共富小流域建设 ,水土流失面积和强度现现 双下降 ,连续五年获评全国水土保持规划实施情况考核评估优秀等次。今年3月,全国首单水土保持生态产品价值转化交易落地浙江 ,开辟了绿水市向金山银山转化的新通道。下一步,浙江将以此次学术交流会为契机,虚心学习各兄弟省份的好做法、好经验,持续批进生态清洁小流域建设,进一步强化及上班公员

· 五///。 王玉杰指出 ,加强新时代水土保持 工作,是以习近平同志为核心的党中央作出的重要决策部署。2022年,中办国办印发《关于加强新时代水土保持工作的意见》2023年,水利部等4部门联合印发《关于加快推进生态清洁小流域建设的指导意见》提出用5年在全国形成推进生态清洁小流域建设的工作格局,用10年至15年在全国适宜区域建成生态清洁小流域。各地要深刻认识生态清洁小流域建设的重要性,以此次学术交流会为契机,更加积极地投身到小流域综合治理工作中,为新时代水土保持高质量发展作出应有贡献。

开幕式后,专家以《新时代水土流失科学治理探析》《新时代流域治理新方向与新探索》等为题作了主题报告,浙江、安徽、贵州、陕西、安吉及沙棘中心进行了典型交流;与会人员围绕流域生态保护与修复综合治理等内容进行了论文交流。下午,与会人员参观了江南街道园周水保乡村、前仓镇大陈水保乡村。

金秋十月桂花香

这几天,永城的桂花进入盛花期。在香樟公园、龙川公园、金胜路、溪心路等地,桂花竞相绽放,一簇簇缀满枝头,在秋风的吹拂下散发出迷人的香气。 融媒记者 杨成栋 摄



永康农商银行 与 小小市民 共绘 金彩 画卷

本报讯(通讯员 朱晨赟) 连日来,永康农商银行围绕 小小市民 开展形式丰富的活动,擦亮金彩银行 特色招牌。

以 共富·永康 系列普惠工程建设为载体,该行开展了 金融知识进校园 活动,将反诈知识与趣味故事相结合,提升学生的反诈意识和能力。同时,该行向学生讲解理财知识,帮助他们树立正确的消费观念。截至目前,该行累计开展金融知识进校园,活动45场。

该行创新打造了儿童主题营业网点,配备儿童娱乐区、图书借阅区、金融体验区,同时在三江六岸丰收驿站和丽州一品丰收驿站设置阅读吧和 儿童角 ,开展图书借阅、反诈知识宣传等活动,打造 5分钟儿童金融服务圈。该行还开展 小小银行家 情景模拟活动,培养孩子们沟通能力、团队协作能力和解决问题能力。今年以来,该行累计开展 小小银行家活动12场。

与各小区业委会合作,该行开展形式丰富的邻里活动,如小小帐篷节等,提升儿童的财务管理能力和社会责任感。截至目前,已累计开展儿童主题活动37场。



传媒集团数字电视

地址:广电路168号 地址:各镇街区行政中心 热线:0579-87332266